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Na podlagi 60. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Črnomelj (Uradni list RS, št. 103/13, 
4/18, 65/19 in 50/25) je Občinski svet Občine Črnomelj na svoji 24. redni  seji, dne 18. 12. 2025, 
sprejel   
 

ZAPISNIK 
23. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je bila 26. 11. 2025 

v sejni sobi Občine Črnomelj, Trg svobode 3, Črnomelj, s pričetkom ob 17. uri 
 

Sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj je sklical in vodil župan Andrej Kavšek. 
 
Na seji je bilo prisotnih 22 članov občinskega sveta. Opravičeno odsoten je bil Ivo Ivičić.      
Božo Rozman je dne 10. 11. 2025 županu podal odstopno izjavo, v kateri ga je obvestil, da 
odstopa s funkcije člana občinskega sveta - predstavnika romske skupnosti. 
 
Ostali prisotni: Občinska uprava Občine Črnomelj: Danijela Nedič Orešič, direktorica OU, 
Tamara Potočar, Slavica Novak Janžekovič, Antonija Hiti in Erika Popit, Vladka Kostelec Peteh 
ter Mojca Črnič. 
 
Božo Rozman je bil navzoč v uvodnem delu seje, kjer je pojasnil, da je odstopil iz osebnih 
razlogov. Ob tem je izrazil željo po ohranitvi dobrih odnosov ter svojemu nasledniku in vsem 
prisotnim zaželel veliko uspeha pri nadaljnjem delu. 
 
Župan je izpostavil zelo dobro sodelovanje z romsko skupnostjo ter poudaril, da je bil tako v 
preteklem kot v sedanjem mandatu z njenim predstavnikom v občinskem svetu vzpostavljen 
korekten, odprt in učinkovit odnos. Prepričan je, da je Občina Črnomelj tudi po zaslugi 
njegovega prispevka in skupnega sodelovanja na tem področju v boljšem položaju kot številne 
druge občine, kar bo dosledno poudarjal in zagovarjal tudi v prihodnje. 
 
K točki 1: 
UGOTOVITEV PRISOTNOSTI IN SPREJEM DNEVNEGA REDA  
 
Prisotnost članov sveta je bila ugotovljena na začetku seje (22 prisotnih članov sveta). 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji DNEVNI RED: 
1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda  
2. Poročilo župana o izvrševanju sklepov Občinskega sveta Občine Črnomelj in aktivnostih 

občine 
3. Zapisnik 22. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj 
4. Zapisnik 10. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj 
5. Predlog za izdajo Odloka o proračunu občine Črnomelj za leto 2026 
6. Predlog Sklepa o določitvi cen programov v vrtcih na območju Občine Črnomelj 
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7. Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Črnomelj 
8. Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojno informacijski center Bela 

krajina 
9. Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja 

gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju občine Črnomelj 
10. Kadrovske zadeve  
11. Spremembe in dopolnitve Letnega načrta ravnanja z nepremičnim in premičnim 

premoženjem Občine Črnomelj za leto 2025 
12. Premoženjsko pravne zadeve 
13. Odgovori na vprašanja in pobude članov sveta 
14. Vprašanja in pobude članov sveta 
 
K točki 2: 
POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV OS IN AKTIVNOSTIH OBČINE 
 
Župan je pojasnil, da so sklepi 22. redne in 10. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj 
realizirani ter objavljeni na spletni strani občine, sprejeti akti pa v Uradnem listu RS. Priložena 
tabela prikazuje potek projektov, investicij ter spremljajoče aktivnosti. Investicija 
Zdravstvenega doma Črnomelj poteka skladno z načrti, medtem ko se je odprtje Kulturnega 
doma Črnomelj zaradi tehničnih težav nekoliko zamaknilo in je predvideno za februar, objekt 
je sicer skoraj v celoti dokončan in opremljen. Svetnice in svetniki ste povabljeni na odprtje 
Gradu Črnomelj 2. decembra in v petek, 28. novembra na okroglo mizo z naslovom 
»Sodelovanje med vojaškim in lokalnim civilnim okoljem za zagotovitev odpornosti države«, ki 
ga organizira Ministrstvo za obrambo v prostorih Podjetniškega inkubatorja Bela krajina. 
 
K točki 3: 
ZAPISNIK 22. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ČRNOMELJ 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Zapisnik 22. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini. 
 
K točki 4:  
ZAPISNIK 10. DOPISNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ČRNOMELJ 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Zapisnik 10. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj  se sprejme v predlagani vsebini. 
 
K točki 5: 
PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE ČRNOMELJ ZA LETO 2026 
 
Župan je predstavil glavne usmeritve proračuna za leto 2026: Za romsko infrastrukturo je 
predvidenih 550.000 EUR, pri čemer se po prejemu sklepa pričakuje dodatno povečanje 
sredstev. Dokončanje izgradnje urgence in laboratorija v Zdravstvenem domu Črnomelj je 
načrtovano v začetku leta 2026. Za obnovo prostorov v nekdanjem dijaškem domu za potrebe 
Osnovne šole Milke Šobar – Nataše je namenjenih 750.000 EUR, kar bo omogočilo ureditev 
drugega in tretjega nadstropja. Za Osnovno šolo Loka je predviden odkup sončne elektrarne v 
višini 180.000 EUR z namenom povečanja energetske učinkovitosti. Obnova spominske hiše 
Otona Župančiča bo vključena v projekt Župančičevo leto. Nadaljuje se tudi projekt vstopno-
izstopne točke na Lahinji. Proračun vključuje še nakup električnega vozila za potrebe 
mestnega javnega prevoza starejših občanov ter povečanje sredstev za krajevne skupnosti, 
investicije na področju cest in za razpise s področij športa, kulture in gospodarstva. Ker so 
nekateri projekti še v fazi usklajevanja in se pričakujejo dodatna sredstva, bo proračun v 
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drugem branju obravnavan januarja 2026, da se zagotovi čim večja natančnost in prepreči 
morebitni rebalans v začetku leta. 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: Predlog proračuna za leto 2026 ocenjujem kot dober. Spremembe 
so pozitivne, cilji in kazalniki pa jasno zastavljeni. Glede vozila za DSO Črnomelj me zanima ali 
bo novo ali rabljeno. Predlagam, da se v okviru projekta Senior zagotovi nakup novega vozila, 
saj bi to izboljšalo varnost, udobje in dostopnost za uporabnike, povečalo zadovoljstvo ter 
olajšalo delo voznikov, hkrati pa dolgoročno zmanjšalo stroške vzdrževanja. V proračunski 
postavki na področju RIC-a je predvidenih 4.021 EUR za materialne stroške delovanja DMO. 
Kaj to pomeni? Kakšni stroški za obratovanje Gradu Črnomelj so predvideni v proračunu? 
Katera dela so zajeta v postavki za investicijsko vzdrževanje pokopališč v višini  40.000 EUR?  
Glede težav s tablicami, s katerimi se nekateri člani občinskega sveta soočamo pri dostopu do 
gradiv za seje, upam, da je v proračunu predvidena tudi ustrezna nova računalniška oprema. 
Zanima me, koliko oseb bo dejansko vključenih v javna dela, za katera je v proračunu 
predvidenih 106.000 EUR oziroma kako bodo ta sredstva porabljena? Na koncu želim 
poudariti, da so cilji, ki ste si jih zastavili, zelo dobro in jasno zapisani. Upam, da bodo čim več 
v praksi realizirani in da bodo predvideni kazalniki doseženi. 
 
Danijela Nedič Orešič: Vozilo za potrebe projekta Senior bo predvidoma nabavljeno januarja 
2026. Gre za rabljeno vozilo, pri čemer je bila izbira usklajena s šoferji, ki izvajajo prevoze.            
S 1. 1. 2026 bo pritličje Gradu Črnomelj prešlo v upravljanje RIC Bela krajina.  V proračunu 2026 
so predvidena sredstva za nakup novih tablic za potrebe gradiva OS. 
 
Jaka Birkelbach: Iz proračuna za leto 2026 je razvidno, da je za stroške obratovanja Gradu 
Črnomelj, vključno z Zakladnico, predvidenih 55.000 EUR. 
 
Samo Kavčič: Za investicijsko vzdrževanje pokopališča Vojna vas je v proračunu občine za leto 
2026 predvidenih 40.000 EUR, namenjenih ureditvi servisne poti na pokopališču ter drugim 
potrebnim posegom. 
V zadnjih treh oz. štirih letih imamo pri izvajanju javnih del v Komunali Črnomelj pozitivne 
izkušnje. V letošnjem in lanskem letu je bilo v javna dela vključenih po pet oseb, od tega bodo 
tri nadaljevale z delom. Tako se postopoma oblikuje stabilno jedro sodelavcev, ki že 
izpolnjujejo pogoje za nadaljevanje vključenosti v program javnih del. 
 
Renata Butala: Predlagam, da se na oglasne deske po krajevnih skupnostih posreduje 
obvestilo o prevozih Senior, ki jih izvaja DSO Črnomelj, skupaj s kontaktnimi podatki ter 
dodatnimi informacijami glede izvajanja prevozov, da bodo občani čim bolje obveščeni in 
seznanjeni z možnostjo koriščenja prevozov. 
 
Marko Mravinec: Postavki na področju kmetijstva (Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu ter 
Ukrepi za prestrukturiranje in prenovo kmetijske proizvodnje) že dolgo ostajata  
nespremenjeni, zato bi bilo smiselno razmisliti o njihovem povečanju, saj gre za področja z 
največjimi potrebami v kmetijstvu. V proračunu je za projekte CLLD predvidenih več postavk, 
za kaj gre? Zanima me tudi razlog za povečanje sredstev za preprečevanje okužb pri živalih (iz 
6.000 na 30.000 EUR). Že več let izpostavljam pomembnost manjših cestnih projektov, vrednih 
le nekaj tisoč evrov, na primer izgradnjo gozdne ceste, ki bi v primeru poplav povezala Novo 
Lipo in Drežnik. Dogovor je bil, da se bo ta cesta gradila iz postavke za gozdne poti. Zanima 
me, ali je za te manjše projekte v proračunu kaj predvideno, saj iz trenutnega predloga to ni 
razvidno. V proračunu ni razvidnih sredstev za ograjo pri vodnem viru Novolipski breg.   
 
Mojca Črnič, OU: V proračunu je za projekte CLLD predvidenih več postavk. Del sredstev je 
namenjen pogodbi z RC Novo mesto, ki v sodelovanju z RIC Bela krajina izvaja aktivnosti 
razvoja podeželja na območju Bele krajine, drugi del sredstev pa je namenjen pripravi projektne 
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dokumentacije za te projekte. V letu 2026 je na novo uvrščen projekt Zeleni KM, za katerega je 
predvideno sofinanciranje s strani AKTRP ter iz sredstev proračuna EU za izvajanje kmetijske 
in ribiške politike. Projekt se bo izvajal v času med julijem 2025 in septembrom 2027. 
Povečanje sredstev za oskrbo živali je posledica nove zakonodaje, ki občinam nalaga 
zagotavljanje 60-dnevne oskrbe. Postavka v višini 7.000 EUR je namenjena sofinanciranju 
sterilizacije in kastracije mačk in psov. 
 
Župan: Za rekonstrukcijo in adaptacijo občinskih cest je v proračunu za leto 2026 predvidenih 
850.000 EUR. Pri določanju prioritet upoštevamo predloge krajevnih skupnosti. 
 
Mojca Črnič, OU: Glede gradnje gozdne ceste je potrebno najprej pripraviti ustrezno projektno 
dokumentacijo ter pridobiti vsa potrebna soglasja lastnikov zemljišč, saj cesta večinoma 
poteka preko različnih parcel. Glede postavitve ograje pri vodnem viru Novolipski breg bomo 
predlog proučili. 
 
Jaka Birkelbach: Za nabavo opreme Kulturnega doma Črnomelj je predvidenih 65.000 EUR, 
vendar predlog ne vsebuje podrobnejšega opisa, zato me zanima, za kaj bodo ta sredstva 
namenjena. 
 
Danijela Nedič Orešič: Del sredstev bo namenjen dodatnemu ozvočenju ali drugim manjšim 
potrebam, če bo to potrebno, večji del pa za opremo pisarn. 
 
Jože Veselič: Rad bi izpostavil pobudo po zgledu Mestne občine Novo mesto. Občina Črnomelj 
si prizadeva postati prijazna do starejših občanov in obenem upravlja več stanovanjskih stavb. 
Smiselno bi bilo preučiti možnost vključitve postavke v proračun za sofinanciranje dvigal v teh 
stavbah. Gre za sofinanciranje določenega deleža stroškov, saj so stroški dvigal visoki. Vsak 
prispevek bi pripomogel k postopni izvedbi, npr. eno dvigalo letno. Naj se pobuda prouči. 

Župan: Pobudo bomo proučili. Občina ima veliko stanovanjskih blokov brez dvigal, kar ni 
prijazno ne starejšim ne mlajšim, zato je potrebno poiskati trajnostno rešitev, ne le začasno. 

Vesna Fabjan: Kot vemo je občina zadnji dve leti namenila nekaj sredstev, s katerimi je Društvo 
Proteus izvedlo monitoringe izvirov. Menim, da je sredstva za ta namen predvideti tudi za leto 
2026 vsaj v enakem obsegu, saj so rezultati, ki jih pridobimo zelo relavantni, o njih se redno 
poroča. V proračunu 2026 ni zaslediti direktne postavke za ta namen, zato me zanima ali bodo 
sredstva zagotovljena? V obrazložitvi proračuna na strani 45 pod naslovom: »15029003 
Izboljšanje stanja okolja, OHRANJANJE PODTALNICE IN VODNIH VIROV-OHR.ČRNEGA 
MOČERILA je netočnost v tem, da je razumeti, kot da projekt »Raziskave za opredelitev in 
preprečevanje obremenjevanja vodozbirnega zaledja Jelševniščice in Otovca, s posebnim 
ozirom na habitat črne človeške ribice (HaČloRi)« še vedno traja, kar ni točno. Projekt je bil 
zaključen že jeseni 2023. Zaključno poročilo projekta predstavlja zadostno znanstveno in 
strokovno podlago za sprejem varstvenih ukrepov na območju habitata človeške ribice. 
Usmeritev, zapisana v istem odstavku obrazložitve: »Predvideno je nadaljevanje manjših 
aktivnosti za ohranjanje podtalnice in vodnih virov v ožjem in širšem vplivnem območju 
življenjskega prostora črne človeške ribice« je glede na problematiko preskromno. Predlagam, 
da se za tem stavkom doda stavek: »pristopi se k izdelavi strokovnih smernic za način 
odvajanja odpadnih voda za posamezna naselja (javna kanalizacija, vaške, skupinske ali 
individualne male čistilne naprave).« Besedico »manjših« v prvi vrstici tega odstavka se naj 
zato črta. 
Danijela Nedič Orešič: V proračunu 2026 so predvidena sredstva za izvedbo monitoringov 
izvirov.  
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Župan: Trenutno raziskujemo možnosti, kako bi država za zaščito vodnih virov zagotovila 
določena sredstva izven tradicionalnih razpisov, saj se pri slednjih pogosto ne uvrstimo med 
prejemnike. Gre za zahtevno nalogo, aktivno preučujemo ustrezne modele in pristop k izvedbi. 
Poudarjam, da procesi niso ostali v začetni fazi, temveč se sistematično razvijajo in 
napredujejo. 
 
Bernarda Kump: Eden od nujnih projektov je čimprejšnja zaščita vodnega vira Dobliče. Zanima 
me, kakšen je trenutni status projekta. Ali so se pojavile kakšne težave ali zapleti? Sredstva za 
izvedbo so bila že odobrena, vendar trenutno na terenu ni vidnih premikov. Prav tako me 
zanima napredek pri načrtovani kolesarski poti, o kateri smo govorili že leta 2021. Takrat je 
bilo navedeno, da je vse pripravljeno za izvedbo, a kljub letom čakanja še vedno ni opaziti 
nobenih aktivnosti. Kje trenutno stoji projekt? Na igrišču v naselju Drage se zadržuje veliko 
otrok in mladih. Igrišče že dolgo ni bilo posodobljeno, reflektorji ne delujejo, tribune in omarice 
so poškodovane. Predlagam, da se v proračunu predvidi investicija za razsvetljavo igrišča in 
ureditev pripadajočih objektov. 
 
Župan: Razpis za zaščito vodnih virov in habitatov redkih vrst je trenutno financiran le delno 
(800.000 EUR za projekt v vrednosti 4–5 milijonov EUR), zato njegova izvedba ni mogoča brez 
celovite državne ali evropske podpore. Projekt zaščite vodnega vira Dobliče je vsebinsko 
pripravljen, trasa je določena, pogodba za projektiranje podpisana, vendar je izvedba odvisna 
od države in pristojnega ministrstva. Občina redno opozarja na projekt, premiki pa so trenutno 
na državni ravni. Projekt kolesarske poti je državna investicija. Čeprav je bil pred leti 
predstavljen kot skoraj pripravljen, se je strateška usmeritev države spremenila, trenutno 
prednost dajejo večjim razvojno pomembnim infrastrukturnim projektom, kot so ceste in 
železnice. Odločitev o izvedbi ni v pristojnosti občine, ki projekt sicer redno izpostavlja, a brez 
zagotovljenih državnih sredstev realizacija ni mogoča. Zavedamo se pomena kolesarske 
infrastrukture za turizem in kakovost bivanja, vendar brez ustrezne državne podpore projekta 
ni mogoče izpeljati. 
 
Leopold Perko: Nejasne sta mi proračunski postavki: 1500765 Subvenc. malih čistilnih naprav 
-subvencioniranje obresti privatnim podjetjem in zasebnikom (40.000 eur) in 1500766 
Subvencije omrežnin - čistilne naprave - 411999 Drugi transferi posameznikom in 
gospodinjstvom (100.000 eur). 
 
Danijela Nedič Orešič: Podrobnejšo obrazložitev bomo pripravili za naslednjo sejo OS. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Predlog za izdajo Odloka o proračunu občine Črnomelj za leto 2026 se sprejme v 

predlagani vsebini. 
2. Letni program prodaje občinskega finančnega premoženja za leto 2026 se sprejme v 

predlagani vsebini. 
3. Letni načrt ravnanja z nepremičnim in premičnim premoženjem občine Črnomelj za leto 

2026 se sprejme v predlagani vsebini. 
 
K točki 6: 
PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV V VRTCIH NA OBMOČJU OBČINE 
ČRNOMELJ 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: V zvezi z višjimi cenami programov v vrtcih me zanima ali so bili 
dodatni stroški v celoti preneseni na starše ali pa je del teh stroškov krit tudi iz proračuna 
občine? 
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Vladka Kostelec Peteh, OU: Občina krije razliko med polno ceno vrtca in subvencionirano ceno, 
ki jo plačujejo starši. Zaradi razlik v cenah med posameznimi vrtci se za starše določi najnižja 
izračunana cena posameznega programa, ki velja enotno za vse starše, ne glede na lokacijo 
vrtca (Črnomelj, Dragatuš, Vinica, Stari trg). Morebitne razlike med najnižjo ceno in višjimi 
cenami posameznih enot krije občina.  
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Sklep o določitvi cen programov v vrtcih na območju občine Črnomelj se sprejme v predlagani 
vsebini. 
 
K točki 7: 
PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA LJUDSKA UNIVERZA 
ČRNOMELJ 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Črnomelj se sprejme 
v predlagani vsebini. 
 
Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska 
univerza Črnomelj spremeni v Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza 
Črnomelj. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Črnomelj se spremeni 
v Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Črnomelj. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Črnomelj se sprejme v predlagani 
vsebini. 
 
K točki 8: 
PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA RAZVOJNO 
INFORMACIJSKI CENTER BELA KRAJINA 
 
Sejo je trenutno zapustila Mojca Čemas Stjepanovič, kar je pomenilo, da je na seji prisotnih 21 
članov sveta. 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojno informacijski center Bela 
krajina se sprejme v predlagani vsebini. 
 
Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojno 
informacijski center Bela krajina spremeni v Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Razvojno informacijski center Bela krajina. 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojno informacijski center Bela 
krajina se spremeni v Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojno informacijski 
center Bela krajina. 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Razvojno informacijski center Bela krajina se sprejme v 
predlagani vsebini. 
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K točki 9: 
PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O NAČINU 
OPRAVLJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ZAVETIŠČA ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI NA 
OBMOČJU OBČINE ČRNOMELJ 
 
Uvodno obrazložitev je podala Mojca Črnič, OU. 
 
Na sejo se je vrnila Mojca Čemas Stjepanovič, kar je pomenilo, da je na seji prisotnih 22 članov 
sveta. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja 
gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju občine Črnomelj se 
sprejme v predlagani vsebini. 
 
Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
načinu opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju občine 
Črnomelj spremeni v Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu 
opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju občine 
Črnomelj. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja 
gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju občine Črnomelj 
spremeni se spremeni v Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu 
opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju občine 
Črnomelj. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe 
zavetišča za zapuščene živali na območju občine Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini. 
 
K točki 10: 
KADROVSKE ZADEVE  
 
Sejo je trenutno zapustila Renata Butala, kar je pomenilo, da je na seji prisotnih 21 članov sveta. 
 
I. Odstop člana občinskega sveta, predstavnika romske skupnosti 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Ugotovi se, da je članu Občinskega sveta Občine Črnomelj, Božu Rozmanu – predstavniku 

romske skupnosti v občinskem svetu, na podlagi pisne odstopne izjave, z dne 10. 11. 2025, 
predčasno prenehal mandat člana Občinskega sveta Občine Črnomelj. 

2. S prenehanjem mandata člana občinskega sveta – predstavnika romske skupnosti, Božu 
Rozmanu posledično preneha tudi članstvo v Posebnem delovnem telesu za spremljanje 
položaja romske skupnosti. 
 

II. Odstopna izjava predstavnika ustanovitelja v svetu javnega zavoda RIC Bela krajina 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Ugotovi se, da je zaradi podane odstopne izjave, Igorju Plutu, 8340 Črnomelj, prenehala 
funkcija člana v svetu javnega zavoda RIC Bela krajina, kjer je bil imenovan kot predstavnik 
ustanoviteljice Občine Črnomelj.   
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III. Imenovanje namestnice predsednika Posebne občinske volilne komisije 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
V Posebno občinsko volilno komisijo Občine Črnomelj se do izteka mandata Posebne 
občinske volilne komisije v obstoječi sestavi kot namestnica predsednika imenuje Jasna Brus 
Rožman, 8340 Črnomelj. 
 
Na sejo se je vrnila Renata Butala, kar je pomenilo, da je na seji prisotnih 22 članov sveta. 
 
K točki 11: 
SPREMEMBE IN DOPOLNITVE LETNEGA NAČRTA RAVNANJA Z NEPREMIČNIM IN 
PREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE ČRNOMELJ ZA LETO 2025 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Sklep o spremembah in dopolnitvah Letnega načrta ravnanja z nepremičnim in premičnim 
premoženjem občine Črnomelj za leto 2025 se sprejme v predlagani vsebini.  
 
K točki 12: 
PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE 
 
I. Ukinitev statusa javnega dobra in odtujitev nepremičnine  
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Nepremičnini katastrska občina katastrska občina 1561 Damelj parcela 29/325 se ukine 

status grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
stopi v veljavo z dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v 
Uradnem listu RS.  

2. Po ukinitvi statusa javnega dobra pri nepremičnini katastrska občina 1561-Damelj parcela 
29/325, se to nepremičnino odtuji. 
 

II. Ukinitev statusa javnega dobra in odtujitev nepremičnin  
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Nepremičnini katastrska občina katastrska občina 1562 Učakovci parcela 2694/239 se 

ukine status grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Sklep o ukinitvi statusa javnega 
dobra stopi v veljavo z dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v 
Uradnem listu RS.  

2. Po ukinitvi statusa javnega dobra pri nepremičnini katastrska občina 1562 Učakovci 
parcela 2694/239, se to nepremičnino odtuji. 

 
III. Neodplačen prenos nepremičnine v last Občine Črnomelj 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj neodplačno pridobi v last nepremičnino 
katastrska občina 1534 Petrova vas parcela 923, pri čemer Občina Črnomelj prevzema stroške 
v zvezi z izvedbo pravnega posla.  
 
IV. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra in odprodaja nepremičnine 
 
 
 
 

javascript:IDENTIFY_DKN(517972.44,33517.33,517991.12,33527.45,1562,%20'2694/239');
javascript:IDENTIFY_DKN(517972.44,33517.33,517991.12,33527.45,1562,%20'2694/239');
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Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Pri nepremičnini  parc. št. 2784/6 k.o. 2676 Cerkvišče se ukine status javnega grajenega 

javnega dobra lokalnega pomena  (ID omejitve: 23748278) in izbriše zaznamba slednjega 
iz zemljiške knjige.  Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu statusa javnega dobra stopi v veljavo 
z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v  Uradnem listu 
RS.  

2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra in izbrisu slednjega iz 
zemljiške knjige se nepremičnina parc. št. 2784/6 k.o. 2676 Cerkvišče z neposredno 
pogodbo  odproda za namen funkcionalne zaokrožitve nepremičnin parc. št. 1814/1, parc. 
št. 1814/2, parc. št. 1636 in parc. št. 2935, vse k.o. 2676 Cerkvišče. 

 
V. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra  in odprodaja nepremičnine 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Pri nepremičnini  parc. št. 4544/9 k.o. 1534 Petrova vas se ukine status javnega grajenega 

javnega dobra lokalnega pomena  (ID omejitve: 18902711) in izbriše zaznamba slednjega 
iz zemljiške knjige.  Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu statusa javnega dobra stopi v veljavo 
z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v  Uradnem listu 
RS.  

2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra in izbrisu slednjega iz 
zemljiške knjige se nepremičnina parc. št. 4544/9 k.o. 1534 Petrova vas odproda za namen 
funkcionalne zaokrožitve zemljišča s parc. št. 1540/2 k.o. 1534 Petrova vas. 

 
VI. Premik ne-kategorizirane poti in izvedba geodetske izmere 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Na delu parc. št. 5308 k.o. Talčji Vrh v izmeri cca 70 m2 se izvede geodetska izmera;   in sicer 
v delu, ki je označen na orto –foto posnetku, ki je sestavni del tega gradiva.  
Po pravnomočnosti geodetskega postopka se na novo nastali parc. št. ukine status grajenega 
javnega dobra lokalnega pomena, o čemer bo ponovno odločal občinski svet. Vse stroške v 
zvezi z izvedbo geodetske izmere na zemljiščih krije  interesent za premik ne-kategorizirane 
poti.   
 
K točki 13: 
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA 
 
Samo Kavčič: Glede zaščite zabojnikov pred medvedi smo preučili prakso drugih občin. Občine 
Ribnica in Kočevje uporabljata velike kovinske kontejnerje prostornine 5 m³ z zapahi proti 
medvedom, medtem ko Občina Osilnica uporablja manjše 1.100 l kontejnerje v okviru 
posebnega projekta. Na našem območju imamo EKO otoke in skupne prostore za odpadke, 
vendar ne po sistemu "od vrat do vrat". Kritična območja so Stari trg pod cerkvijo in Močile. 
Zaradi omejenega prostora na obstoječih lokacijah namestitev velikih kontejnerjev ni 
izvedljiva. Realna rešitev je pridobitev primernih kontejnerjev prek razpisov, pri čemer naj bi 
bila prednostna prijava preko KP Kolpa. Strošek enega kontejnerja je ocenjen na približno 
2.000 EUR. Pomembno je, da se vse prijave poškodb ali težav z odpadki evidentirajo preko 
aplikacije Pametno mesto, kar omogoča sledljivost: kdo je prijavil, kdaj je bilo reagirano in kdaj 
je bilo območje očiščeno. 
 
Bernarda Kump:  
Po upokojitvi dolgoletnega delavca JP Komunala Črnomelj, ki je skrbel za čistočo našega 
mesta, sem bila prepričana, da se bo njegovo delovno mesto ukinilo. Z velikim zadovoljstvom 
opažam, da je njegovo delo prevzel mlajši delavec,  ki vestno pobira smetje po mestnem jedru. 
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Vedno ga je mogoče videti s palčko za pobiranje, njegovo prizadevno delo pa pomembno 
prispeva k urejenemu videzu mesta, zato si zasluži vse pohvale. 
 
Samo Kavčič: Razmišljamo tudi o tem, da bi ga malo podprli pri delu in mu kupili električni 
tricikel, da bi mu olajšali delo. Prejšnji ga ni želel voziti, z mladim pa lahko ta del nadgradimo. 
 
Vesna Fabjan: 
Od podjetja Livar še vedno nismo prejeli odgovora. Ker se zima hitro približuje, me zelo zanima, 
kakšna je trenutno kakovost zraka in kaj lahko pričakujemo v prihodnjih mesecih. V Črnomlju 
namreč dobro vemo, kako izrazito je zimsko onesnaženje. Zato prosim, da na to temo ne 
pozabimo in da o njej pravočasno spregovorimo. 
 
K točki 14: 
VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA 
 
Renata Butala: 
1. Prosim za podatke o vseh projektih, ki jih je Vlada Republike Slovenije od junija 2022 dalje 
financirala ali sofinancirala – bodisi preko programov za razvoj regij, različnih skladov, iz 
evropskih sredstev ali neposredno iz državnega proračuna. Za vsak projekt vas prosimo za 
navedbo višine financiranja oziroma sofinanciranja ter kratkega opisnega povzetka vsebine 
projekta. Podatke potrebujemo zaradi zagotavljanja preglednosti in ocenitve učinkovitosti 
črpanja tako evropskih kot državnih sredstev na ravni naše občine. 
 
Župan: V tabeli »Poročilo župana o izvrševanju sklepov Občinskega sveta Občine Črnomelj in 
aktivnostih občine« so zbrani in sproti posodobljeni vsi podatki, tudi za leto 2022. Predlagam, 
da se tabele pregledajo in da se morebitni manjkajoči podatki naknadno posredujejo. 
 
2. Uniorjeva stavba – leto od zaprtja Uniorja bo mimo. Zanima me, če je kaj novega? 
 
Župan: Postopek prodaje stavbe se nadaljuje. 
 
Mojca Čemas Stjepanovič:  
1. Pri obravnavi proračuna sem prejela obrazložitev, da naj bi se januarja kupilo rabljeno vozilo 
Berlingo. Ne glede na to, da smo bili šele pri prvem branju proračuna in so mogoče še določene 
prerazporeditve, predlagam, da se v okviru projekta Senior zagotovijo sredstva za nakup 
novega, ustreznega vozila. Takšna odločitev bi pomembno izboljšala varnost, udobje in 
dostopnost prevozov za uporabnike. Zmanjšalo bi se tveganje poškodb pri vstopu in izstopu, 
omogočila bi se vgradnja dodatne opreme, ki jo vse več uporabnikov potrebuje, hkrati pa bi se 
povečalo splošno zadovoljstvo uporabnikov. Tudi vozniki bi lahko svoje delo opravljali hitreje 
in varneje. Poudariti želim še, da bi z novim vozilom dolgoročno zmanjšali stroške vzdrževanja.  
2. Za javna dela je v proračunu predvidenih 106.000 EUR, kar je vsekakor pohvalno. Predlagam, 
da se v januarju oziroma marcu 2026 pripravi samostojno gradivo o javnih delih. Gradivo naj 
bo pripravljeno ločeno za leto 2025 ter posebej kot predlog za leto 2026. Ob tem predlagam 
tudi razdelitev po posameznih področjih: komunala, družbene dejavnosti in ciljne skupine, saj 
se mi zdi takšna razmejitev v tem trenutku izredno pomembna. 
3. Tretja pobuda se nanaša na pokopališče v Vojni vasi. Za to je v proračunu trenutno 
predvidenih 40.000 EUR. Ne gre za novo pobudo, vendar pa – glede na to, da je direktor 
Komunale že opozoril, da bo ta znesek verjetno prenizek predlagam, da se na to proračunsko 
postavko prerazporedi dodatna sredstva. Cilj je, da se pokopališče ustrezno in celovito uredi. 
Potrebna je nova ograja in verjetno bo potrebno izvesti še nekaj dodatnih posegov. 
Pokopališče je, hočeš nočeš, ogledalo našega mesta. Z dodatnimi sredstvi bi pokazali, da 
želimo, da je ta prostor urejen – v spoštovanje tistim, ki tam počivajo, zaradi nas, ki ga 
obiskujemo, in nenazadnje zaradi turistov. 
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Anja Luznar: 
Mislim, da je minilo približno eno leto, odkar sem podala vprašanje glede odstranjene ograje 
ter glede vzdrževanja oziroma vzpostavitve zemljišča v prvotno stanje na območju Zilj. Do 
danes na to nisem prejela nobenega odgovora. Takrat je bilo omenjeno, da se bo zadeva 
uredila, vendar do tega ni prišlo, zdaj pa je območje še dodatno razrito, del brežine pa je že 
začelo odnašati. Zato prosim, da se zadevo ponovno preveri in da se odgovorne ponovno 
opozori, saj bi bilo res čas, da se premaknemo naprej pri reševanju tega problema. 
 
Mojca Črnič, OU: Vsaj štirikrat smo urgirali glede tega, vendar nismo prejeli nobenega 
odgovora. Na žalost ne moremo storiti veliko, saj gre za zadevo, ki ni v naši pristojnosti. Projekt 
izvaja zunanji izvajalec, ki ga je najela policija oziroma Ministrstvo za notranje zadeve, zato 
težko pospešimo postopek. 
 
Vesna Fabjan:  
Kot veste, je bila takrat, ko je bil minister za okolje in prostor pri nas, podana tudi pobuda, da 
bi občina skupaj z državo podpisala pogodbo, s katero bi tudi država prispevala sredstva za 
sofinanciranje nadstandardnih komunalnih storitev. Zanima me, ali je bil v tej smeri že narejen 
kakšen korak. Takrat je bil izražen interes, zdaj pa je pomembno, da se zadeva spelje naprej in 
ne pusti, da zamre. 
 
Župan: Aktivno iščemo rešitve in se s pristojnimi deležniki usklajujemo glede posameznih 
projektov. Ugotavljamo, da so postopki pri nekaterih projektih zaradi veljavne zakonodaje in 
številnih zahtevanih soglasij zelo zapleteni. Smiselno bi bilo, da vlada razmisli o poenostavitvi 
postopkov, saj obstoječi bistveno otežujejo pravočasno in učinkovito izvedbo projektov. 
 
Romana Husič: 
Imam vprašanje, ki sem ga že izpostavila na eni izmed prejšnjih sej OS.  Zanima me, kdaj se 
bo glede na sredstva, predvidena v proračunu na postavkah za cestno infrastrukturo, začela 
obnova ceste Črnomelj–Griblje. To vprašanje ne izpostavljam toliko zaradi vaščanov Gribelj, 
saj imamo drugo, boljšo povezavo, temveč zaradi vaščanov iz Cerkvišč, Desinca in Pavičičev. 
Moram pohvaliti, da se cesta sproti kar dobro vzdržuje – redno jo “flikajo”, in to precej uspešno. 
Ko se pelješ po njej, je občutek skoraj kot na makadamu, saj več večjih lukenj ni. Res pa je, da 
se kolesarji še vedno pritožujejo, ker je površina nekoliko neenakomerna. 
 
Župan: Iskreno povedano, o tem razmišljamo že dolgo. Dejstvo je, da bo projekt obnove 
navedene ceste potrebno začeti etapno. Naslednje leto verjetno še ni v planu, nato pa bi začeli 
z najslabšim odsekom ceste proti Čudnem selu in uredili približno 500 metrov. 
 
Janez Perušič: 
Prebivalci Drag so že pred časom podali pobudo za postavitev ogledala. Pobuda je bila že 
obravnavana na komisiji, ogledalo so si ogledali, a še vedno ostaja vprašanje, zakaj naj bi to 
predstavljalo težavo. Stroški namreč niso previsoki, gre pa predvsem za varnost. Ko se pelješ 
po tem odseku, je skoraj neverjetno, da lahko ogledalo predstavlja oviro. Svet za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu odloča o zadevi, vendar to še ne pomeni, da so njegove odločitve 
povsem dokončne. 
 
Župan: Ponovno bomo proučili možnost postavitve ogledala. 
 
Alojz Puhek: 
1. Izrekam pohvalo javnemu podjetju Komunala Črnomelj ter pogrebni službi in njenemu 
vodstvu. Podjetje res deluje profesionalno – zaposleni so urejeni, enako oblečeni, vse poteka 
gladko. Imel sem možnost primerjati z drugimi kraji – Domžale, Ljubljana, Vrhnika, Bled – in 
lahko rečem, da je pogrebna služba  Črnomlju prav tako profesionalna. Njihov pristop do 
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svojcev v najtežjih trenutkih je sočuten in res pohvale vreden. Na pogrebu v Dragatušu smo 
opazovali, kako vse poteka brez zapletov – zaposleni se ne lovijo, delujejo usklajeno in vse 
teče, kot mora. 
2. Druga stvar je urejanje pokopališč. V naši krajevni skupnosti imamo pet pokopališč, in ni 
nam žal, da so v upravljanju JP Komunale Črnomelj, ljudje so zadovoljni in pohvalijo, kako so 
pokopališča urejena in vzdrževana. 
 
Leopold Perko: 
Prosim za obrazložitev proračunskih postavk: 1500765 Subvenc.malih čistilnih naprav -
subvencioniranje obresti privatnim podjetjem in zasebnikom (40.000 eur) in 1500766 
Subvencije omrežnin - čistilne naprave - 411999 Drugi transferi posameznikom in 
gospodinjstvom (100.000 eur). 
 
Jože Veselič: 
Tudi sam želim izreči iskreno pohvalo pogrebni službi JP Komunala Črnomelj, ki deluje izjemno 
profesionalno. Vse, kar je povedal gospod Puhek, drži. Resnično imate ekipo, ki ji je mogoče 
zaupati do zadnjega trenutka. Govorim iz prve roke – zelo težko zadevo opravijo brez napak. 
Zato se želim zahvaliti pred vsemi občinskimi svetniki, hkrati pa tudi občinski upravi, ki mi je 
bila v veliko oporo. 
 
Maja Kocjan: 
V Tribučah jih zanima, kdaj bodo dobili optično povezavo. Povedala sem, da so naslednji na 
vrsti, vendar je potrebno določiti tudi časovni okvir, da bo to jasno zabeleženo v zapisniku. 
 
 
Seja Občinskega sveta občine Črnomelj je bila zaključena ob 19.10. 
 
 
Zapisala:        Andrej Kavšek, 
Antonija Hiti        župan 
 
 
Številka: 900-68/2025 
 

 
 


